



省纪委公布举报电话信箱 严查“节日腐败”行为

星报讯(记者 于彩丽) 元旦春节临近,安徽省纪委专门下发通知,就元旦春节期间各级纪检监察机关强化监督执纪问责工作作出部署。为切实加强中央八项规定精神和廉洁纪律执行情况的监督检查,严肃查处“节日腐败”行为,安徽省纪委公布了“两节”期间监督举报方式,举报电话:0551-12388-2;举报信箱:安徽省纪委信访室;举报网站:安徽省纪委监察厅门户网站“网上举报”栏。

通知要求,各级纪检监察机关要强化监督检查,严肃查处违纪行为。认真落实中共中央办公厅、国务院办公厅《关于做好2017年元旦春节期间有关工作的通

知》精神,坚决查处违规违纪行为。加大通报曝光力度,形成有力震慑,凡“两节”期间违反中央八项规定精神受到纪律处分的,一律点名道姓公开曝光。

各级纪检监察机关要充分发挥专责机关的职能作用,督促各级党委(党组)切实履行全面从严治党主体责任。要认真贯彻《中共安徽省委贯彻〈中国共产党问责条例〉实施办法》,对主体责任、监督责任和领导责任落实不到位,致使管辖范围内“两节”期间发生严重违规违纪行为,造成严重后果或恶劣影响的,要严肃进行责任追究。对于该问责而不问责的,也要严肃问责。广大纪检监察干部要从自身做起,自觉做守纪律、讲规矩的表率。

“情系生态——童文和画展”开幕



星报讯(周良/文 记者 黄洋洋/图) 在辞旧迎新之际,市场星报社、凤台县政府主办,省环保厅宣教中心、时代艺术品公司协办,星报艺术中心承办的“情系生态——童文和画展”12月28日在合肥黄山路时代数码

港展厅开幕。清华美院教授、《雕塑》杂志原主编、著名书法家陶如让,安徽省政协原常委、省书协顾问王家琰及胡章佩、张恩水、葛茯苓、胡安平、刘冬梅、马占军等领导和艺术家出席。

本次展出的80幅作品,是童文和先生新近创作的表现他热爱生态的精品力作,既有他拿手的淮王鱼、牡丹,也有他游历山川后作的山水、风情画,从一个侧面表现了他对生活的热爱,为百姓代言的朴素情怀。展至12月31日。

童文和,江淮画童,号钟馗眼,安徽凤台县人,画淮王鱼创始人。1953年出生于绘画世家,三岁跟祖父学画。14岁时雕塑、绘画作品在省级展览,受到艺术界的关注。毕业于阜阳师大美术系,进修于中央美术学院雕塑系。清华大学安徽校友会艺术部主任、中国国画家协会副主席、中国雕塑家专业委员会理事、淮南市政协常委、淮书画院院长。1992年,获美国国家石头山王冠金奖。2000年,受文化部副部长徐文柏亲切接见。2011年,中国新闻、中国电影新闻频道写艺人生栏目专题报道。

安庆至九江高铁拿到“准生证”

明年开工,合肥1个多小时可到庐山

星报讯(付佳佳 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者从省发改委获悉,日前,国家发展改革委正式批复安庆至九江高铁可行性研究报告,标志着该铁路前期工作取得关键进展,为尽早动工建设奠定重要基础。

安九高铁北接合安、合蚌、京沪、宁安高铁,南连武九、昌九、昌吉赣、赣深等高铁,是北京—合肥—安庆—南昌—深圳南北快速客运通道和上海—南京—安庆—九江—武汉沿江东西快速客运通道的重要组成部分。

根据可研报告,安九高铁自新安庆西站(含)至九江枢纽庐山站(含),正线全长169公里,其中安徽境内正线102.6公里。同步建设新安庆西站至安庆站联络线28.59公里,安庆至合肥方向联络线6.77公里。全线设新安庆西、潜山南、太湖南、宿松东、黄梅南、孔垄北、庐山等7个车站。

记者从有关部门了解到,安九高铁计划将于明年上半年开工建设。竣工后,合肥到庐山、九江仅需1个多小时,到南昌仅需2个小时。

韩再芬再推“今日头牌”

星报讯(记者 吴笑文) “十一”黄梅戏展演周期间,再芬黄梅“今日头牌”之青年名角个人专场应运而生,文武小生王泽熙率先亮相,引起了热烈反响。记者获悉,作为黄梅戏新势力中的佼佼者,文武花旦余平专场演出将在12月31日至2017年1月4日期间与大家见面。

余平,扮相秀丽,嗓音甜美,主攻花旦、刀马旦。她主演的《投江》、《扈家庄》、《巧二嫂》,既有坚贞不屈的大家闺秀,又有不让须眉的女中豪杰,抑或善良智慧的寻常村妇,都在其细腻的表演、巧妙的运腔及水袖的甩、挑、抖、扬中变得惟妙惟肖,全方位地展现了黄梅戏舞台中的旦角形象。

再芬黄梅领头人韩再芬表示:“再芬黄梅从不吝啬将舞台让给年轻人,戏剧传承,说到底还是人的传承。‘技艺见长’是我们不变的艺术标准,只有不断地为青年演员搭建平台,让他们一个个脱颖而出,黄梅戏才能更好的发展前景。”

“月亮湾”作家村在霍山揭牌

星报讯(记者 张亚琴) 昨天上午,安徽省文联副主席、安徽省作家协会主席、茅盾文学奖评委、著名作家许辉及省内外100多位作家、学者参加了“中国·月亮湾作家村”揭牌仪式。

中国·月亮湾作家村由许辉发起,联手中国作家协会会员与霍山县东西溪乡合作创办。霍山县东西溪乡存有大量“三线厂”旧址,该作家村坐落于霍山县东西溪乡西溪社区“三线厂”厂区内。中国·月亮湾作家村可使用山林面积约200亩,以及原“三线厂”存量房产资源,作家入住后可选100平方米以内的房屋,在不改变建筑风格的前提下,根据个人意境喜好自由设计。

许辉说,中国·月亮湾作家村不仅是文化文学项目,也是经济项目、旅游项目。中国·月亮湾作家村将打造成大别山区一张耀眼的文化名片,成为吸引全省作家、全国作家的文学写作营地。

“名城墨韵·悟园雅集—— 全国水墨名家邀请展” 合肥开幕

星报讯(周良) 由合肥市委宣传部、合肥市文联、长三角美术馆协作机制主办,亚明艺术馆承办的“名城墨韵 悟园雅集——全国水墨名家邀请展”日前在亚明馆开幕。主办单位合肥市委宣传部常务副部长王浩介绍,此次展出的83幅作品涵盖了传统山水、人物、花鸟以及城市水墨题材等,为我省中国画的学术交流增添了浓墨重彩的一章,也进一步增强了合肥做好文化工作的自信。据悉,展览至2017年元月7日结束。

93号汽油1升涨了8分钱

星报讯(费梦晨 记者 沈娟娟) 昨日24时,今年国内成品油最后一次调价窗口正式开启,市场星报、安徽财经网记者从省物价局了解到,我省汽、柴油价格迎来上调,以93#油为例,每升上调0.08元/升,按照一般家用汽车50L的油箱来算,私家车主加满一箱93#汽油大约需要多支出4元。

12月28日24时,国内成品油价格将迎来年内第十次上调,汽、柴油零售限价上调100元/吨、95元/吨,创年内最小涨幅。从我省情况看,90#、93#、97#汽油均上调0.08元/升。

安徽出台监督管理新规 土地使用权出让有监督

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从省国土资源厅获悉,安徽省出台土地出让交易监督管理新规,提出国有建设用地使用权出让应纳入各地市县一体化公共资源交易平台公开交易,并对国有建设用地使用权出让交易流程实施全程监督。

我省放开83个美容整形 和中医综合项目价格 公立医院可依法自主定价

星报讯(费梦晨 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网记者从省物价局了解到,根据全省医疗市场发展状况、医疗保障水平等因素,从2017年1月1日起,我省首批将放开83个美容整形和中医综合项目,由公立医疗机构依法自主定价。

高中、本专科建档贫困生 享受国家助学金 执行最高资助标准

星报讯(记者 于彩丽) 昨日,安徽省教育厅、安徽省财政厅、安徽省扶贫办联合公布关于做好农村建档立卡贫困户家庭经济困难学生资助工作的通知,对我省户籍、在省内各级各类学校(含幼儿园,下同)就读、具有全日制学历教育正式注册学籍的建档立卡家庭经济困难学生或在园儿童进行资助。对于虚报学生人数、骗取补助资金等行为,将按照有关规定严肃处理,并追究相关人员的责任。

139亿元项目落户 肥西官亭变身“航天小镇”

星报讯(记者 赵汗青) 近日,上海正阳集团合肥通航新城项目成功落户肥西县官亭镇。合肥通航新城项目总投资约139亿元,由通航产业园和通航小镇组成。通航产业园主要包括上海正阳集团与意大利莱昂纳多集团合作共建的AW119/AW139两条直升机组装生产线,建成后将成为莱昂纳多集团在亚太地区唯一的生产基地。